
  أساسي9                                                               ة مفيدة بورقيبة حمام الأنف المدرسة الإعدادي

   30/11/2017                            دق 45التوقيت:                                        نيذة: نجوى العلا تاالأس

 .................اللقب............... الإسم

 2رقــم  عــادي فــرض

   ضعها في إطار في التمرين التالي لكل سؤال إجابة واحدة صحيحة)نقاط  5 1(التمرين
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        K(3,0)   -ج              K(6,4)  -بK(-1,3)                -أ   إذن :    [EF]منتصف 
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 التاليتين: Yو Xلتكن العبارتين    1)  )نقاط   5 2(لتمرين 
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𝑥   أثبت أنا 1)  = 1 − 𝑌    و   6√2 = 5 +  2√6     

𝑥) هو مقلوب   y   أثبت أنا  ( 2 + 4)            

𝑥أثبت أنا العددان  3)  −     متقابلن   yو  6

 : معلل ذلك في كل من الحالات التالية   xأوجد العدد الحقيقي    )نقاط  6  3(التمرين

1) √ - أ − 𝑥)2 = 𝑥2      -ب       2 = =  x√  -ج   81 √3   

 

1| -د      − 𝑥| = |−𝑥√3|                            هـ-   (MN)//(FG) 

 ) وحدة القيس هي الصنتمتر (   )نقاط  4 4(التمرين

   AB = 6,4 و  BC = 3,6   و  AC = 5  حيث  ABCأرسم مثلثا 

  MN  و أحسب   (𝑀𝑁) // (𝐵𝐶)  أثبت أنا       [AC]منتصف  Nو    [AB] منتصف M النقطة لتكن 1) 

  [NC]منتصف   J و   [MB]منتصف  Iحيث  J و I عين النقطتين 2) 

  IJو أحسب     (𝑀𝑁) // (𝐼𝐽) أثبت أنا 

  (MN)و  (AK)نقطة تقاطع  Lو عين BK = 2 حيث   [BC]نقطة من  Kلتكن   3)

   [AK]منتصف  Lأثبت أنا 
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   30/11/2017                            دق 45التوقيت:                                        نيذة: نجوى العلا تاالأس

 الإسم .................اللقب...............

 2رقــم  عــادي فــرض

   ضعها في إطار في التمرين التالي لكل سؤال إجابة واحدة صحيحة)نقاط  5 1(التمرين
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; 𝐸(√2معيانا من المستوي. و النقطتين   (O,I,J)ليكن   4) 4 − ;𝐹( −√2  و   (3√ 2 +  Kو  (3√

        K(3,0)   -ج              K(0,3)  -بK(-1,3)                -أ   إذن :    [EF]منتصف 

 فإنا   [BC] نقطة من  Dمثلثا و  ABCإذا كان 5) 
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𝑺(𝑨𝑩𝑫)
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 التاليتين: Yو Xلتكن العبارتين    1)  )نقاط   5 2(لتمرين 
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𝑦   أثبت أنا 1)  = 1 − 𝑥    و   6√2 = 5 +  2√6     

𝑦)هو مقلوب    x   (  أثبت أنا 2 + 4)            

𝑦أثبت أنا العددان  3)  −  متقابلن      xو  6

 في كل من الحالات التالية معلل ذلك:    xأوجد العدد الحقيقي    )نقاط  6  3(التمرين

1) √ - أ + 𝑥)2 = 𝑥2      -ب       2 = =  x√  -ج   9 3   

 

1| -د      + 𝑥| = |−𝑥√3|                            هـ-   (IJ)//(FG) 

 ) وحدة القيس هي الصنتمتر (   )نقاط  4  4(التمرين

   AB = 6,4 و  BC = 3,6   و  AC = 5  حيث  ABCأرسم مثلثا 

  EF و أحسب    (𝐸𝐹) // (𝐵𝐶)  أثبت أنا       [AC]منتصف  Fو    [AB]منتصف  Eلتكن النقطة  1) 

  [FC]منتصف   J و   [EB]منتصف  Iحيث  J و I عين النقطتين 2) 

  IJو أحسب     (𝐸𝐹) // (𝐼𝐽) أثبت أنا 

 (EF)و  (AK)نقطة تقاطع  Lو عين BK = 2 حيث   [BC]نقطة من  Kلتكن   3)

 [AK]منتصف  Lأثبت أنا  
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